

Заксобрание озаботилось тотальным лесоповалом в Иркутской области

28 сентября на сессии областного парламента депутаты в очередной раз попытались решить проблему массовой незаконной вырубкы леса. Для этого в первом чтении был принят законопроект, регламентирующий работу пунктов приема и отгрузки древесины. Возник легкий привкус дежавю.

В прошлом году областной закон «О пунктах приема отгрузки» был отменен по причине полной неработоспособности и бесполезности. И вот опять.

По уверениям министра лесного комплекса региона Сергея Шеверды, новый законопроект «это совершенно другой закон, который позволит вывести из тени пиломатериалы, которые сейчас упущены». Шеверда считает, что этому поможет включение пиломатериалов в учет электронной системы ЕГАИС, которая в настоящий момент контролирует лишь вывоз круглого леса.

Собственно это единственное ключевое положение нового закона об отгрузке древесины, воскрешенного под названием «Об отдельных вопросах в сфере заготовки и оборота древесины на территории Иркутской области».

В рамках работы над «сырым» законопроектом во втором чтении будет создана рабочая группа, в которую войдут парламентарии, члены правительства и специалисты в лесной отрасли.

Однако, в текущей ситуации, даже принятие целого ряда тщательно подготовленных и детально проработанных законопроектов не поможет Иркутской области в борьбе с «черными лесорубами». Лесной отрасли Приангарья нужна не очередная юридически красиво оформленная бумажка, а реальный контроль и надзор, четкое и грамотное исполнение норм законодательства.

Ирония судьбы заключается в том, что контроль и надзор необходим, прежде всего, самому лесному министерству Приангарья.



В контексте:

[В Агентстве лесного хозяйства Прибайкалья царит бардак и коррупция](#)

[В Иркутской области заготавливается более половины незаконно добытой российской древесины](#)

[Пожарная катастрофа. Кто виноват в июльских пожарах](#)

[Ведомство Сергея Шеверды попросили отчитаться за вранье о лесных пожарах](#)

[Новости Прибайкалья - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Александр Тубин**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1505** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)